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27 DE OUTUBRO
NOVOTEL DO AMAPÁ
MACAPÁ-AP
DISCURSO POR OCASIÃO DA INAU-
GURAÇÃO DA SEDE DA SUPERINTEN-
DÊNCIA DE NAVEGAÇÃO DE MACA-
PÁ

Meus Amigos:

Recordarei sempre com emoção o momento em
que, sobre a linha do Equador, neste ponto avançado da
soberania brasileira sobre o Atlântico Norte, dirijo a pa-
lavra ao povo de Macapá.

Sois, na simplicidade do vosso trabalho cotidiano,
os bandeirantes de hoje, abris novas terras ao cultivo e à
mineração, criais novas povoações, consolidais nossas
fronteiras.

O Governo admira vosso trabalho e reconhece o
vosso mérito. Pioneiros, colhereis a recompensa de vos-
so esforço e vereis este Território, próspero e desenvolvi-
do, chegar à autonomia como Estado da Federação.

Minha administração tem incentivado o desenvolvi-
mento do Amapá, procurando estimular a iniciativa pri-
vada e investindo para a criação de uma infra-estrutura
de energia, transportes e comunicações.
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Aliada a esta política de desenvolvimento econômi-
co, a política social visa a melhorar a vida da popula-
ção. É a política da casa própria, é a política para a re-
gularização das terras agrícolas, são as políticas da saú-
de e da educação.

Posso orgulhar-me de que meu Governo tem feito.
Não me declaro satisfeito, porque sei que muito há a fa-
zer e que muito farei nos anos em que estiver à frente
da administração federal.

Preocupada com os efeitos da inflação sobre o nível
de vida dos empregados, minha administração promo-
veu a correção semestral dos salários e a revisão dos sa-
lários mais baixos em nível superior aos índices da infla-
ção. Estas e outras muitas iniciativas, como a recente
criação do FINSOCIAL e da caderneta do Fundo de
Garantia do Tempo de Serviço, somam-se às medidas de
apoio à segurança e à tranqüilidade ao trabalhador.

O Governo não age por oportunismo ou demago-
gia: age por convicção, inspirado nos ideais da solidarie-
dade cristã e da fraternidade republicana. Não promete
o que não pode cumprir e realiza o que prometeu.

Saber que a administração age com base em idéias e
princípios dá tranqüilidade ao povo e segurança de que
Governo é leal em suas promessas, fiel às suas idéias e
coerente em suas ações. O trabalhador pode ter a certe-
za de que o Governo está do seu lado, para orientá-lo e
ampará-lo sempre que necessário for.

O FINSOCIAL gerará os recursos necessários para
uma política assistencial às categorias sociais mais neces-
sitadas. Os seus resultados, somados ao longo dos anos,
mudarão a vida de milhões de brasileiros.

A política de desenvolvimento econômico e de am-
paro ao trabalhador visa à formação de uma sociedade
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próspera e justa. Queremos que esta sociedade se expres-
se livremente, graças a um regime democrático baseado
em instituições sólidas.

Tenho empenhado o melhor de meus esforços para
o aperfeiçoamento de nosso regime político. Inspirado
nos princípios democráticos, que respondem à índole de
nosso povo, assumi a iniciativa do processo que deve
culminar nas eleições de 15 de novembro.

A anistia, o revigoramento dos partidos políticos, a
eleição direta dos governadores, a garantia dos direitos
individuais e da liberdade de imprensa são aspectos de
um mesmo processo, que liderei e que tenho orientado
de forma a levar o Brasil, sem agitações e sem sobressal-
to, ao caminho da democracia.

A plataforma de meu Governo, desenvolvimento,
justiça social, democracia, tem merecido o apoio do po-
vo.

Sem ele e sem a solidariedade dos representantes do
PDS no Congresso Nacional não teria podido o Gover-
no levar avante sua política por um Brasil grande e pela
felicidade do povo brasileiro.

As eleições democráticas e livres de 15 de novembro
serão a oportunidade para que o povo renove seu apoio
ao Governo, votando nos candidatos do PDS. Este voto
de confiança na política de desenvolvimento, justiça so-
cial e democracia é também um voto a favor do bem-
estar e da tranqüilidade do povo brasileiro.

Estou certo de que o povo do Amapá me renovará
sua confiança e seu apoio, votando nos candidatos do
meu Partido. Assim agindo, estarão retribuindo meu
gesto, estendendo-me a mão em solidariedade a meu
Governo, ao que significa sua política em prol do Brasil
e dos brasileiros.
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E na oportunidade desse meu primeiro contato com
o povo de Macapá, devo agradecer a Sua Excelência o
Governador e ao povo de Macapá esta generosa recep-
ção que me proporcionaram. Calorosa, afetuosa e cari-
nhosa que bem demonstra o apreço que o povo desta
terra tem pelo seu Presidente.

Muito obrigado.




